



**ELŐTERJESZTÉS**

Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
2019. március 28-ai rendes, nyílt ülésre

Hiv. szám: MJH/816/2019.

Tárgy: Javaslat a Majosházai Napraforgó Óvoda státuszainak rendezésére

**Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület 2016. április 1. napjától létrehozott a Majosházai Napraforgó Óvodánál 1 fő, 4 órás karbantartói státuszt. Az elmúlt években az intézménynél tapasztalt megnövekedett zöldterület és kibővített játszótér, eszközök gyarapodása indokoltá teszi, hogy az 1 fő, 4 órás karbantartói státuszt a Képviselő-testület 6 órára növelje. Ezen státuszemelést már az előző intézményvezető, Maczik Mihály Zoltánné is kezdeményezte, ezért a 2019. évi költségvetés elfogadásánál már betervezésre került a 6 órás státusz fedezetvonzata.

Jelenleg a karbantartói munkakört ellátó személy 4 órás besorolási bére (B/9) 45.141.- Ft, ezen összeget ki kell egészíteni a bérminimumra + 29.359.- Ft-tal, hogy besorolási bére elérje a 4 órás bérminimum összegét, azaz a 74.500.-Ft-ot, ezt még az előző intézményvezető asszony kiegészítette 9.100.- Ft-tal, így bruttó havi illetménye 83.600.- Ft. A dolgozó illetménye 2016. április 1. óta ennyi, csupán csak a törvényi változások lettek az illetményén átvezetve. A 6 órás bérrel a dolgozó alapilletménye 67.711.- Ft lesz, melyet ki kell egészíteni a törvény szerint a bérminimumra + 44.039.- Ft-tal, így lesz a karbantartó 6 órás illetménye br. 111.750.- Ft, amelynek fedezetét a 2019. évi költségvetés már tartalmazza. A karbantartói státusz rendezése mellett felmerült egy pedagógiai asszisztens alkalmazásának lehetősége is, aminek megvitatására kérem a Tisztelt Képviselő-testületet.

A fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

**Határozati javaslat:**

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete

- a) a Majosházai Napraforgó Óvodánál lévő 1 fő, 4 órás karbantartói státuszt 2019. április 1. napi hatállyal 6 órára kibővíti,
- b) a jelenleg alkalmazásban álló 4 órás karbantartói munkakört ellátó közalkalmazott kinevezését 2019. április 1. napi hatállyal 6 órára módosítja, illetményének fedezetét a 2019. évi költségvetés tartalmazza,
- c) felkéri a Majosházai Napraforgó Óvoda vezetőjét, hogy készítse el a határozati javaslat a) és b) pontjának megfelelően a karbantartói munkakört ellátó közalkalmazott kinevezés módosításával kapcsolatos iratait.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Ügyrendi és Fejlesztési Bizottság

Az előterjesztést készítette: Horváth Andrea humánpolitikai előadó

Majosháza, 2019. március 25.

Az előterjesztés törvényes:

  
dr. Szilágyi Akos  
jegyző

  
Kis Gábor  
polgármester